

春天来了

小记者 王志齐

春天来了,小草从地下探出头来,摆动着手臂, 好像在跟我们打招呼;五颜六色的野花露出笑脸, 好像在迎接我们;柳树吐出嫩芽,风儿吹过,柳枝摇 曳多姿;不知名的小鸟站在树枝上叽叽喳喳地叫 着,好像在说:"春天来了,春天来了!"

一大早,我们几个小伙伴相约去湖边放风筝。 红彤彤的太阳照在湖面上,波光粼粼的,漂亮极 了! 我们在草地上蹦着、跳着、追逐着,湖边回荡着 我们的笑声……风筝忽高忽低,自由地飞翔,我们 玩得可开心了。

"一年之计在于春"。春天是一年的开头,是农 民伯伯播种的季节,也是我们默默付出、努力学习、 播种希望的季节。春天播种希望,夏天茁壮成长, 秋天我们才能收获,冬天就不会饿肚子。"少小不努 力,老大徒伤悲",让我们跟着老师的脚步,勤奋学 习、努力进步吧,这样才不辜负大好春光。

(滨河实验学校小学部 指导老师 赵云霞)

春姑娘

小记者 许子萱

春姑娘迈着轻盈的脚步来到人间,万物复苏, 到处一片生机勃勃的景象。

花园里,最先感知春天到来的就是迎春花了。 一串串嫩黄色的花儿,有的含苞待放,像一个个小 灯笼;有的半开着,像一个害羞的小姑娘;还有的全 部绽开了,像一个个小喇叭,仿佛在告诉人们"春天 来了,春天来了!"小草也苏醒了,迫不及待地破土 而出,露出嫩嫩的绿芽,像一个好奇宝宝,打量着外 面的世界。

河边的景色就更美了。河里的冰融化了,小河 哗啦啦地流淌着,像唱着一首欢快的歌。鱼儿在水 中快乐地游来游去,嬉戏打闹着。垂柳也长出了嫩 芽,春风一吹,长长的柳枝左右摇摆,宛如一位翩翩 起舞的少女。几只黄鹂在树上唱着动听的歌儿,小 燕子在树枝间飞来飞去,忙着衔泥筑窝,这不禁让 我想起诗句"几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥。"

春天可真美啊,我爱这美丽的春天!

(奥森小学 指导老师 孙彩红)

春天的雨

小记者 高艺菲

春天的雨,是一把钥匙,它带着温暖和温柔,轻 轻地,轻轻地,趁你没留意,把春天的大门打开了。

春天的雨,像一根神奇的魔法棒,它把绿色给 了小草,小草从地下探出小脑袋,好奇地打量着这 个世界;它把粉色给了桃花,桃花仙子穿着粉色的 新裙子翩翩起舞。魔法棒轻轻一挥,小河里的冰渐

当小雨滴汇聚起来,他们便一起唱着歌。小溪 淙淙,流向河流;河流潺潺,流向大海;大海哗哗,汹 涌澎湃。从一首轻快的山中小曲,唱到波澜壮阔的 海洋大合唱。

春天的雨,把睡梦中的小蝴蝶、小蜜蜂唤醒 「。小蝴蝶在五颜六色的花从中翩翩起舞,小蜜蜂 忙着采蜜。如果眼前的美景是一幅画,那春天的雨 一定是一位神奇的画家。

春天的雨,带给大地的是一首生机勃勃的歌, 带给小朋友的是一首欢快的歌。

(奥森小学 指导老师 孙彩红)

春天

小记者 张家瑞

春天来了,春天来了!春姑娘迈着轻盈的脚步 翩翩而来。

春姑娘有一盒五彩缤纷的颜料。她把黄色给 了迎春花,黄黄的花朵像飞舞的蝴蝶,跳着一支赞 美春天的舞蹈;她把绿色给了草地,绿色的草地像 -块丝绸,为春天穿上了一套崭新的华装;她把粉 色给了桃花,粉色的花瓣像极了小孩子的脸蛋儿, 玲珑可爱、朝气蓬勃。

春姑娘有一个音乐盒,里面藏着很多优美 的乐曲。乐曲是小溪解冻后发出的叮叮咚咚 声;乐曲是草地里虫子们叽哩哩、叽哩哩的争吵 声;乐曲是燕子妈妈捉到虫子喂宝宝时,宝宝们 欢快的鸣叫声;乐曲是春风抚摸柳梢时发出的 沙沙声。

古人写了很多诗句赞美春天:"碧玉妆成一树 高,万条垂下绿丝绦。""竹外桃花三两枝,春江水暖 鸭先知。""迟日江山丽,春风花草香。"……

春天是多么美妙的季节啊!

(奥森小学 指导老师 孙彩红)

桃花

小记者 许子萱

春姑娘迈着轻盈的脚步走来了,万物复苏,春 暖花开,千姿百态的花儿争奇斗艳。花儿中,我最 喜欢的便是桃花了。

远远望去,桃园仿佛一片粉色的海洋,桃花挨 挨挤挤地挂满枝头。春风一吹,花儿们宛如一只只 快乐的蝴蝶翩翩起舞,有的轻轻飘落,像一个个调 皮的小精灵飞向远方。

走近一瞧,粉色的桃花在绿叶的映衬下是那么 美丽动人。有的含苞待放,像是害羞的小姑娘;有 的全绽开了,露出粉嘟嘟的笑脸;有的还是花骨朵, 看起来饱胀得马上要裂开似的。这么多桃花,一朵 有一朵的姿态,看看这一朵很美,看看那一朵也很 美。

桃花的花期很短。桃花凋落后便会结出豆粒 般大青青的小果子。小果子在农民伯伯的照料下 慢慢长大,长成香甜可口的大桃子。

我爱这美丽的桃花。

(奥森小学 指导老师 孙彩红)

玫瑰花

小记者 赵艺卓

春天到了,万物复苏。春姑娘走过大地,小草 探出了头,好奇地打量着这个世界;春姑娘走过公 园,百花齐放,争奇斗艳,有桃花、梨花、迎春花、郁 金香、丁香花,可我最喜欢的是娇艳欲滴的玫瑰花。

玫瑰花的花瓣圆圆的、扁扁的,一个包着一个, 像手拉着手做游戏一样。有的只开了两三片花瓣, 有的努力地把花瓣全绽开了,有的像害羞一样,含 苞未放。

玫瑰花有很多颜色,紫红的、粉红的、雪白的…… 五彩缤纷,十分美丽。

玫瑰花飘出来的香味,淡淡的,香香的,非常好 闻。玫瑰花还可以用来泡茶,玫瑰花茶闻起来香香 的,喝起来清甜爽口,还有软化血管的作用。

我还用玫瑰花瓣做过干花。把玫瑰花瓣小心 地用干纸巾擦擦,夹到书里,过一段时间,花瓣的水 分就没有了,但保留着悠悠清香。玫瑰干花可以保 存很久。

玫瑰花太美了! 我也想做一朵玫瑰花,站在春 天的阳光里,一阵微风吹过,翩翩起舞……

(高唐县第一实验小学北校区 指导老师 石祖晓)

记忆

郭雨桐

岁月匆匆,时光飞逝。很多儿时的记 忆已经模糊了,但有些事情却像昨天刚发

春暖花开的一天,姥姥带着我去集市 上玩。她拉着我的手,任由我在集市上撒 欢儿,那手心里传递过来的温暖,让我感 觉自己距离幸福好近。见我跑得太快了, 姥姥紧张地说"乖,你慢点儿,别摔着了, 想吃什么,姥姥给你买。"

跑着跑着,一串串冰糖葫芦映入了我 的眼帘,细长的竹签整齐地串着一颗颗红 红的山楂,外面包裹着一层晶莹透亮的糖 浆。我垂涎欲滴,大声说:"姥姥我要吃。" 姥姥面带笑意地和摊主交谈,随即把一串 冰糖葫芦递到了我手中。我接过冰糖葫 芦,开心地一口咬了下去,那酸酸甜甜的 味道,让我久久不能忘记。这件事情虽然 过去好几年了,但姥姥那慈祥的面容经常 在我脑海里浮现。

如今,我已经上了小学六年级,儿时 喜欢的那些零食和小吃,连同和姥姥在一 起的点点滴滴,都化成了美好的回忆。记 忆中的美好,不仅留下了成长的足迹,还 有姥姥对我的关爱。

(东阿县第二实验小学 指导老师 张群)

滑雪

小记者 郭亦菲

"菲菲,快起床! 今天要去聊城滑雪 啦……"正沉浸在美梦中的我,听到妈妈 的喊声,一骨碌爬了起来。

我和妈妈来到大巴车上,天才刚刚 亮。迎着朝阳,我和小伙伴们出发了。-路上欢声笑语,聊报小记者团的老师给我 们讲了在滑雪场活动时应注意的事项。 我真想一下子飞到那里啊。

我们终于来到了滑雪场。哇! 白茫 茫的一片。雪在阳光的照耀下晶莹透亮, 闪闪发光。我情不自禁地捧起一把雪贴 近脸颊,好凉呀!我向空中一撒,那雪便 落到了我的头上、脸上、脖子里,好玩极 了! 我和小伙伴们你追我赶,你投过来一 个雪球,我扔过去一个雪疙瘩,雪地上空 飘荡着我们的欢声笑语。

更好玩的是滑雪。我们来到滑雪场 的最高处,选了一个最喜欢的大轮胎,从 高高的坡上"嗖嗖"地向下滑。耳边只听 见"呼呼"的风声,心好像要跳出来一样, 真是太刺激了!滑到底处,我回头看了 看一起滑雪的小伙伴,他们兴奋地尖叫

时间过得真快,转眼间就该返程了, 我恋恋不舍地坐上了大巴车。我跟小伙 伴悄悄约定,以后还要来滑雪! 下次要带 着妈妈一起来!

(冠县武训实验小学

